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Devoir 2 : à rendre pour le lundi 4 mai

Exercice 1. On considère le schéma numérique à un pas suivant ;
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)
pour approcher la solution exacte de l'équation di�érentielle :

∀t ∈ [0, T ], y′(t) = f(t, y(t))

où f ∈ C([0, T ]× R,R) et est globalement Lipschizienne par rapport à sa deuxième variable.

i) Montrer que le schéma précédent est consistant, stable et convergent.

ii) On suppose que f ∈ C2([0, T ]× R,R). Montrer que le schéma est d'ordre 2.

iii) En prenant f(t, y) ≡ f(y), montrer que le schéma n'est pas d'ordre 3.

Exercice 2.

Montrer que la méthode de Runge Kutta suivante (vue en cours) :

y0 ∈ IR est donné,
kn,1 = f(xn, yn)
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2kn,2)
kn,4 = f(xn + h, yn + hkn,3)
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(kn,1 + 2kn,2 + 2kn,3 + kn,4) ,

est bien d'ordre 4.
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